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Έ να νατοϊκό δομικό στοιχεί-
ο είναι η αρχή της ουδετε-
ρότητας. Αυτή η αρχή δεν 

έχει σχέση μόνο με αυτήν την ει-
δική συμμαχία. Είναι ένα βασικό 
θέμα που έρχεται σε εφαρμογή 
σε κάθε εσωτερική συμμετρική 
δομή. Η αρχή της ουδετερότητας 
εξασφαλίζει τη μη παρέμβαση 
σε κάθε εσωτερική διαμάχη. Σε 
θετικό πλαίσιο αυτή η προσέγγι-
ση είναι όχι μόνο αποτελεσματι-
κή αλλά και παραγωγική. Διότι η 
ολική δομή δεν αναλώνεται με ε-
σωτερικές τριβές. Ενώ σε αρνητι-
κό πλαίσιο αυτή η μεθοδολογία 
είναι ευάλωτη. Πιο συγκεκριμέ-
να, ένα αρνητικό στοιχείο μέσω 
της στρατηγικής του de facto 
και του πεδίου ορισμού του 
Clausewitz μπορεί να προκαλέ-
σει συνειδητά προβλήματα και 
να υποχρεώσει όλο το σύστημα 
να εφαρμόσει την αρχή της ου-
δετερότητας. 
Κατά συνέπεια, με αυτόν τον 
τρόπο αναδεικνύεται το νοητικό 
σχήμα του Wiesel: η ουδετερό-
τητα μεταξύ θύτη και θύματος 
είναι πάντα με το μέρος του 
θύτη. Πρακτικά αυτό σημαίνει 

ότι, σε αυτό το πλαίσιο όπου ε-
φαρμόζεται η αρχή της ουδετε-
ρότητας, συμφέρει στον θύτη να 
επιτεθεί το θύμα, ακόμα και αν 
ξέρει εκ των προτέρων ότι η υπό-
θεση είναι άδικη. Διότι η αδικία, 
όταν δεν υπάρχει παρέμβαση, 
προκαλεί μια αλλαγή φάσης, 
που αποτελεί κέρδος. 
Αυτό το νοητικό σχήμα έχει ε-
φαρμογή και εκτός δομής, όταν 
οι άλλοι παίκτες δεν θέλουν να 
έχουν κανένα κόστος. Ενα χαρα-
κτηριστικό παράδειγμα είναι η 
πολιτική επίθεση της Τουρκίας 
σε ένα από το blocks της Απο-
κλειστικής Οικονομικής Ζώνης 
της Κύπρου, που προκάλεσε την 
απώλεια επενδυτών στο συγκε-
κριμένο block.  
Η Τουρκία ήξερε ότι βρισκόταν ε-
κτός πλαισίου της, αλλά και μόνο 
η ύπαρξη της παρεμπόδισής της 
είχε ως επίπτωση την αποφυγή 
κινδύνου των επενδυτών.
Όσο αφορά στο νατοϊκό πλαί-
σιο, ένα χαρακτηριστικό παρά-
δειγμα είναι η υπόθεση της Λή-
μνου.  Από το 1957, το ΝΑΤΌ α-
κολουθεί τις εξής πολιτικές, που 
αναλύσαμε προηγουμένως:

«the need to meet, in so far as 
possible, NATO military require-
ments while at the same time 
avoiding legal questions concern-
ing Treaty arrangements between 
members of the Alliance, which 
are not within the province of 
the North Atlantic Treaty Organi-
zation adjudicate or resolve.»
Το θέμα της Λήμνου είναι απλό. 
Η Λήμνος είχε ένα καθεστώς με 
την αντικατάσταση αυτής της 
Σύμβασης από τη Σύμβαση του 
Montreux to 1936. Το 1956, μετά 
τη λήξη της προθεσμίας του άρ-
θρου 28, λειτουργεί αποκλειστι-
κά το άρθρο 1. 
Αυτό σημαίνει ότι δεν υπάρ-
χει πλέον κανένας περιορισμός 
στην περιοχή. Κατά συνέπεια, 
η Λήμνος και η Σαμοθράκη δεν 
μπορούν να αποτελέσουν σημεί-
α τριβής, παρά μόνον αν είναι η 
θέληση της Τουρκίας να τα αμφι-
σβητήσει, ενώ ξέρει ότι δεν υφί-
σταται πρόβλημα αλλά με αυτόν 
τον τρόπο δεν γίνονται ασκήσεις 
σε αυτήν την περιοχή. Το παίγνιό 
της είναι άδικο αλλά λειτουργεί 
και αυτό έχει σημασία για τη 
Τουρκία.
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ΣΠΕ ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΑΦΟΥ

ΖΗΤΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ 
Α’ ΦΑΣΗΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ – ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΠΕ 

ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΑΦΟΥ

Από την Επιτροπή της Συνεργατικής Πιστωτικής Εταιρείας Γεροσκηπου και Ανατολικής Πά-
φου ζητούνται προσφορές από δικαιούχους εργολάβους για την ανέγερση της Α’ φάσης 
των νέων κεντρικών γραφείων της Εταιρείας στη Λεωφόρο Αρχ. Μακαρίου Γ’, αρ. 20 στη 
Γεροσκήπου.

Προσφορά μπορούν να υποβάλουν όσοι εργολάβοι είναι ήδη εγγεγραμμένοι και κάτο-
χοι άδειας Κατηγορίας Α’ νοουμένου ότι:

1. Θα διαθέτουν σε  όλη τη διάρκεια της εκτέλεσης του έργου και σε μόνιμη απασχόληση 
έμπειρο Πολιτικό Μηχανικό.
2. Θα διαθέτουν αποδεδειγμένα, πείρα σε παρόμοιες φύσης έργα (ανέγερση σύγχρονων 
κτιρίων γραφείων/καταστημάτων τραπεζών ψηλών προδιαγραφών και δυσκολίας).
3. Θα έχουν προηγούμενη πείρα στις σύγχρονες απαιτήσεις των συμβολαίων, ειδικά στα 
θέματα των σχεδίων ασφάλειας και υγείας που απαιτούνται, με βάση τη σχετική νομοθε-
σία που έχει θεσπιστεί.
4. Οι εργασίες θα εκτελεστούν χωρίς να επηρεάζουν το υφιστάμενο κεντρικό κατάστημα 
της Εταιρείας το οποίο θα λειτουργεί κανονικά.
5. Θα τηρηθούν αυστηρά όλοι οι  όροι των εγγράφων προσφορών και τα σχέδια.

Για σχέδια και δελτίο ποσοτήτων οι Εργολάβοι να απευθύνονται στα Γραφεία μας στη 
Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ’, αρ.20, 8200 Γεροσκήπου.  Τηλ: 26962380, Φαξ: 26961361 από 
τις 08:00 π.μ της Δευτέρας 07/6/2010 καταβάλλοντας το ποσό €200 που δε θα επιστρέ-
φεται.
Οι προσφορές σφραγισμένες θα επιστραφούν μαζί με τα σχέδια και τιμολογημένο Δελτίο 
Ποσοτήτων στα Γραφεία του Γραμματέα/Διευθυντή της ΣΠΕ Γεροσκήπου και Ανατολικής 
Πάφου.
Στο φάκελο προσφοράς να αναγράφεται: ‘’ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΗΣ Α’ ΦΑΣΗΣ 
ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ ΣΠΕ ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΑΦΟΥ’’.
Η ημερομηνία λήξης κατάθεσης της προσφοράς είναι η Παρασκευή 02 Ιουλίου 2010 και 
ώρα 12:00 μ.
Η Επιτροπή της ΣΠΕ Γεροσκήπου και Ανατολικής Πάφου δεν είναι υποχρεωμένη να δεχθεί 
τη χαμηλότερη ή οποιαδήποτε άλλη προσφορά και δικαιούται να ακυρώσει τον διαγωνι-
σμό, κατά την κρίση της.

Επαναλειτουργούν τα ΣΙΛΟ 
Ετοιμάζονται αντιδράσεις 

Η αρχή της ουδετερότητας

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ 
ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΑΦΟΥ  

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΓΡΑΦΕΑ
 
Γίνονται δεκτές αιτήσεις για την πλήρωση δύο θέσεων Γραφέα της Συνεργατικής Πιστωτικής  Εταιρείας Γερο-
σκήπου και Ανατολικής Πάφου. 
Η Θέση είναι πρώτου διορισμού.  
Σύμφωνα με το ισχύον σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και ευθύνες καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα είναι τα εξής:  

ΚΑΘΗΚΌΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ:  
1.  Εκτέλεση διαφόρων γραφειακών καθηκόντων.  
2.  Καταχώρηση εγγραφών στα βιβλία ή/και στο ηλεκτρονικό σύστημα της Εταιρείας.  
3.  Εξυπηρέτηση πελατών.  
4.  Εκτέλεση καθηκόντων Ταμία. 
5.  Συγκέντρωση και επεξεργασία στατικών στοιχείων και ετοιμασία λογιστικών καταστάσεων. 
6.  Βοήθεια στην εκτέλεση εργασίας εκτός γραφείου, σχετικά με τις δραστηριότητες της Εταιρείας.
7.  Εργασία και μετάβαση για εργασία σε οποιοδήποτε κατάστημα της Εταιρείας. 
8.  Εκτέλεση οποιοδήποτε άλλων καθηκόντων του ανατεθούν από την Επιτροπή και τον Γραμματέα της Εται-
ρείας.

ΑΠΑΙΤΌΥΜΕΝΑ ΠΡΌΣΌΝΤΑ: 
1.  Απολυτήριο Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης αναγνωρισμένης από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.  
2.  Πιστοποιητικό επιτυχίας στην Ανώτερη Εξέταση στη Λογιστική του Εμπορικού Επιμελητηρίου του Λονδίνου 
(Accounting L.C.C.I. Third Level), ή σε οποιαδήποτε άλλη εξέταση εγκριθεί ως ισότιμη από τον Υπουργό Οικο-
νομικών.
3.  Πολύ καλή γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών.  
4.  Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.  
5.  Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία, αξιοπιστία και ευθυκρισία.
6.  Ικανότητα για διατήρηση καλών σχέσεων με τα μέλη/πελάτες της Εταιρείας.
7.  Γνώση της Συνεργατικής θεωρίας και πρακτικής, καθώς και του περί Συνεργατικών Εταιρειών Νόμου και 
Θεσμών.

 
ΜΙΣΘΌΔΌΣΙΑ ΚΑΙ ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ: 
Κλίμακα: Α2 - Α5 - Α7+2 Κυβερνητική. 
Α2: 8.466, 8.892, 9.318, 9.744, 10.170, 10.596, 11.022, 11.448, 11.874, 12.300, 12.726, 13.152, 13.578 
Α5: 11.175, 11.886, 12.597, 13.308, 14.019, 14.730, 15.441, 16.152, 16.863, 17.574, 18.285, 18.996, 19.707 
Α7: 17.591, 17.420, 18.249, 19.078, 19.907, 20.736, 21.565, 22.394, 23.223, 24.052, 24.881, 25.710, 26.539
Οι αιτήσεις να είναι ιδιόχειρες και πρέπει να παραδοθούν στο Γραμματέα της Εταιρείας μέχρι την Παρασκευή 
02 Ιουλίου 2010 και ώρα 1:00 μμ.
Στον φάκελο να αναγράφεται η φράση «Αίτηση για την πλήρωση κενών θέσεων Γραφέα». 
Αιτήσεις που δεν περιέχουν όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά δεν θα λαμβάνονται υπόψη.  
Οι υποψήφιοι θα κληθούν σε γραπτές και προφορικές εξετάσεις.  
Ολες oι αιτήσεις θα τύχουν εμπιστευτικού χειρισμού.  

Για Περισσότερες Πληροφορίες αποτείνεστε στο Γραμματέα της Εταιρείας:  
κ. Ανδρέα Κασιουλή  -  Αρ. Τηλ.: 26 962380 

Από την ερχόμενη εβδομάδα θα αρχίσει 
η επαναλειτουργία των ΣΙΛΟ στην περι-

οχή του Αναβαργός στην Πάφο, όπου αναμέ-
νεται η συγκέντρωση 1.500 τόνων σιτηρών. 
Οι εγκαταστάσεις της επιτροπής σιτηρών, η 
οποία διοικητικά υπάγεται στο Υπουργείο 
Οικονομικών, ενημέρωσε τις Αγροτικές Ορ-
γανώσεις  Πάφου και τους σιτοπαραγωγούς, 
ότι από τις 14 Ιουνίου θα αρχίσει η παραλα-
βή σιτηρών στα ΣΙΛΟ. 
Πρόκειται για μια πολύ αρνητική εξέλιξη και 
υπαναχώρηση της Επιτροπής Σιτηρών, από 
παλαιότερες δεσμεύσεις της. 
Πριν δύο χρόνια, μετά από αλλεπάλληλα 
διαβήματα είχε δοθεί η διαβεβαίωση ότι τα 
ΣΙΛΟ θα απομακρυνθούν, διότι βρίσκονται 
εντός κατοικημένης περιοχής και λόγω μεί-
ωσης της παραγωγής είναι ασύμφορη πλέον 
η λειτουργία τους. 
Η διαβεβαίωση που είχε δοθεί, ήταν ότι θα 
έβγαιναν σε προσφορές για την κατεδάφιση 
και πώληση των μεταλλικών αποθηκών. 
Αυτή την ενημέρωση είχε δώσει ο Υπουργός 
Γεωργίας Μιχάλης Πολυνείκης σε σύσκεψη 
με τον Δήμο Πάφου. Δύο χρόνια μετά όμως, 
οι αποθήκες όχι μόνον δεν κατεδαφίστηκαν, 
αλλά επαναλειτουργούν, προκαλώντας θύ-
ελλα διαμαρτυριών. Κάτοικοι της περιοχής, 
υποστηρίζουν ότι λόγω της παρουσίας των 
σιτηρών, συγκεντρώνονται ποντίκια, ενώ 
δεν λείπουν και τα αναπνευστικά προβλή-
ματα. Επιπλέον, η είσοδος και έξοδος φορ-
τηγών στο χώρο είναι πάρα πολύ επικίνδυνη 
λόγω αλλαγής των κυκλοφοριακών δεδομέ-

νων στην περιοχή. Ο τερματισμός της λει-
τουργίας και η απομάκρυνση των ΣΙΛΟ είναι 
ιδιαιτέρως σημαντική για τον Δήμο Πάφου, 
ο οποίος ελπίζει ότι θα απελευθερωθεί μια 
έκταση 16 οικοπέδων, ενώ παράλληλα, ο 
ίδιος διεκδικεί έκταση που ανήκει στο κρά-
τος, προκειμένου σε συνεργασία με τον ΚΟΑ 
να προχωρήσει στην ανέγερση αθλητικού 
κέντρου. Την επαναλειτουργία των ΣΙΛΟ, 
κατάγγειλε ο κοινοτάρχης του Αναβαργός 
Κωστάκης Μιχαήλ, ο οποίος δεν απέκλεισε 
το ενδεχόμενο και δυναμικών εκδηλώσεων 
διαμαρτυρίας. 
Από την πλευρά του ο πρόεδρος της Επιτρο-
πής Αθλητισμού Νέας Γενιάς και Κοινωνικής 
Μέριμνας του Δήμου Πάφου Πανίκος Χαρα-
λάμπους, δήλωσε ότι θα πρέπει να εξετα-
στεί κατά πόσον η λειτουργία των ΣΙΛΟ είναι 
νόμιμη.


